

難忘的聖誕節

1E 何曉琳

去年的聖誕節我和家人一起回家鄉探親。

我們到達那天，表姐弟全都跑出來迎接我們，他們還一早煮了很多豐富的食物，全都是故鄉的特產，好吃極了！吃完飯，我和表姐弟玩，又抱抱三歲的小表弟。這個小表弟滿月時我去吃滿月酒，當時他還是很輕，但現在已經重得很了，我差點抱不動他。小孩子的成長真有點不可思議。

第二天，我和家人到故鄉的名勝古蹟遊玩。我們到處拍照，買土產，吃美食，玩個不亦樂乎。後來，表姐帶領我們到機動樂園玩。她拉著我試玩其一個機動遊戲，說我沒有玩過，一定要嘗試一下。我坐上了座位，扣上了安全帶。大家都坐好了，座椅便徐徐向上升，我高高興興的和地面上的爸媽揮手。座椅愈升愈高，我有點怕，幸好到了三樓左右的高度便停了下來。我正想問表姐這遊戲是怎樣玩的，座椅卻猛然向下急墜！我害怕得不得了，機器是不是壞了？會不會跌死人？我立即尖叫起來。只是還沒有怕完，座椅就停了，不再下降。這時我才弄清楚，我在玩「跳樓機」。但是我在香港看過別人玩，掉下來的速度很慢的啊！為甚麼我坐的時候卻這麼快的呢？原來眼睛看的速度與親身體會的速度完全不一樣呢！玩完真害怕得夠了，那天甚麼機動遊戲我都不敢玩，被表姐取笑了半天。

我們一家人玩了兩天便要走了，真有點依依不捨。這兩天我們玩得很開心，不止參觀了不少名勝古蹟，又吃了許多道地美食，還玩了令我一生難忘的「跳樓機」呢！

這聖誕節是我最難忘的假期，想起來真是別有滋味。

教師回饋：年青人甚麼都想試，作者迷迷糊糊的跑上「跳樓機」，一跌而下嚇個半死，叫人發噱。如果你認識寫作本文的小不點，想著她的可愛模樣，相信會忍不住樂上半天。（賴燕萍老師）